Correction du devoir sur les racines carrées 
	1/ (3.5 pts)

A = -   EQ \b()

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))

A = -   EQ \b( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(17))

A = -17
	B =  EQ \r(3) ( 
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B = 
[image: image2.wmf]312
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 = 
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B = 6
	C =  EQ \s\do1(\f(;EQ \r(2)))
 =  EQ \r()
 =  EQ \r(25)
C = 5
	D =  EQ \r(144 + 25)
D =   EQ \r(169)
D = 13

	2/ (4,5 pts)
E =     4   EQ \r(12)       –      EQ \r(75)           –       EQ \r(27)
E = 4   EQ \r(4  3)
       –    EQ \r(25  3)
      –    EQ \r(9  3)

E = 4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(4) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3) –     EQ \r(25) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3)   –    EQ \r(9) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3)
E = 4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  2   SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3) –     5   SYMBOL 180 \f "Symbol"\h    EQ \r(3)   –   3  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3)
E =    8   EQ \r(3)          –        5   EQ \r(3)      –    3   EQ \r(3)
E =   (8               –         5           –    3)   EQ \r(3)
E = (8 – 8)   EQ \r(3)
E = 0   EQ \r(3)
E = 0
	F =   EQ \b(3 + 2 )

  EQ \b(3 – 2   EQ \r(3))

F = (3)2 –   EQ \b(2 )

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))

F = 9 – 4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3
F = 9 – 12
F = -3


	G =  EQ \s\do2(\f(;5   EQ \r(18)))

G =  EQ \s\do2(\f( 2)
;5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(9  2)
))

G =  EQ \s\do2(\f( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2);5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(9) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2)))

G =  EQ \s\do2(\f(4 ;15   EQ \r(2)))

G =  EQ \s\do2(\f(4;15))

	3/ (2,5 pts)
H =      EQ \r(200)       +     5   EQ \r(3)   EQ \r(6)
H =   EQ \r(100  2)
    + 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3  2)

H =   EQ \r(100) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2) + 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2)
H =   10   EQ \r(2)       + 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h       3       SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2)
H =   10   EQ \r(2)       +   15   EQ \r(2)
H = 25   EQ \r(2) 

	I =   EQ \r(100 – 25)
I =   EQ \r(75)
I =   EQ \r(25  3)

I =   EQ \r(25) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(3)
I = 5   EQ \r(3)


	4/ (4 pts)
J =   EQ \b(3  –   EQ \r(2))

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))

J =   EQ \b(3 )

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))
 – 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3   EQ \r(7) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2) +   EQ \b()

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))

J = 9 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 7 – 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3   EQ \r(7  2)
 + 2

J = 65 – 6   EQ \r(14)
   
	K =   EQ \r(14)   EQ \b( – 2)
 –   EQ \b(7 + )

K =   EQ \r(14) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(14) –   EQ \r(14) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2 – 7 –   EQ \r(14)
K = 14 – 2   EQ \r(14) – 7 –   EQ \r(14)
K = 7 – 3   EQ \r(14)


	5/ (1,5 pts) A la calculatrice   EQ \b( +   EQ \r(7))
    EQ \b( +   EQ \r(5))
 = 1,112 233 352 … donc L = 1,11 arrondi à 10-2 près.


	6/ (3 pts) ST2 =   EQ \b(3 )

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))
 = 234                et                 TU2 + SU2 =   EQ \b()

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))
 +  EQ \b(2)

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))
 = 182 +52 = 234
Je constate que 234 = 182 + 52, c’est-à-dire ST2 = TU2 + SU2 ; d’après la réciproque du théorème de Pythagore le triangle STU est rectangle en U.

Puisque STU est rectangle en U, ASTU =  EQ \s\do2(\f(TU  SU;2))
 =  EQ \s\do2(\f( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2   EQ \r(13);2  ))
 =  EQ \s\do2(\f( 13)
 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(13);2))
 
A(STU) =   EQ \r(14) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(13) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(13) et alors l’aire du triangle STU vaut 13   EQ \r(14) cm2.


	7/ (2,5 pts + 2pts)

Puisque les droites (PT) et (RS) sont sécantes en O avec (PR) // (TS), on peut utiliser le théorème de Thalès :

 EQ \s\do2(\f(OP;OT)) =  EQ \s\do2(\f(OR;OS)) =  EQ \s\do2(\f(PR;TS)) ; en remplaçant on obtient :  EQ \s\do2(\f( ;OT))
 =  EQ \s\do2(\f(12; 12 + 6)) et ensuite OT =  EQ \s\do2(\f( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 18;12))
 =  EQ \s\do2(\f( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(10) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 18;12))

OT =  EQ \s\do2(\f(2  18 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(10);12))
 =  EQ \s\do2(\f(36 ;12))
 = et alors OT = 3   EQ \r(10) cm.
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